

## 《仰投—在台灣中心找自己》傳「書」南投人情味 體驗在地美

2017/10/12 【楊樹煌／南投報導】

南投縣政府為讓外界更了解南投的美，與《遠見》雜誌合作出版《仰投 23.5°N—在台灣中心找自己》專刊，11日在埔里藍城書房舉行新書發表會，南投縣長林明溱期待專刊將南投的美好城鎮介紹給大家，為來南投旅遊的遊客開啟另一段心與新的旅程。

林明溱表示，《仰投—在台灣中心找自己》是《遠見》雜誌編輯團隊花1年多，走遍南投各鄉鎮市，透過不同角度與面向，將南投的在地文化特色，以5種旅遊方式、26個故事，呈現南投動人的景點、遊程與人情，讓大家更深入地了解南投。

書中介紹的南投縣特別遊程與景點，包括清境高空觀景步道、日月潭、中台禪寺、中興新村、八通關古道、農村旅遊、部落體驗等；更重要的是，南投最美的是「人」，書中更報導諸多南投動人的故事，並介紹南投最具特色的茶葉、咖啡、酒與紙等物產。

《遠見》雜誌行銷總監林睿彬表示，《仰投—在台灣中心找自己》精心規畫南投豐富、多元的旅遊方案，希望讓大家從心認識南投，藉由實地走訪南投，才能把感動與悸動帶回去，並會再次想來南投重遊。

發表會中，除邀書中20餘位受訪者到場分享成果，並邀獲今年金鐘獎的王浩一分享他對南投的情感，也邀埔里青農陳新豪，分享他與農事達人陳祈華、軟體工程師焦盛明組成的雲端科技農夫團，如何用科技進行友善耕作的故事，希讓更多人認同南投這塊土地。

林明溱說，南投的風景很美，但最美的還是「人」，書中介紹每個人的故事，都會有心的感動。來南投旅遊，就可感受這塊土地的人情、事物，會被南投美好風景、人情味所感動；誠摯邀大家來南投找自己，追尋內心的悸動，希望讓大家每次來南投都有不同的體驗與驚喜。